Rf: 4444-11-97

Guayaquil, Octubre 25 del 2002

No. of the second

Señorita **IDA AVECILLAS PEREZ** Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar que en sesión de Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía HERMANOS AVECILLAS E HIJOS, AGRICOLA Y GANADERA S.A., celebrada el veinte y dos de octubre del dos mil dos, se resolvió designarla a usted GERENTE GENERAL de la Compañía, por el período de CINCO AÑOS. Por lo tanto, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, de acuerdo al literal "A" del Artículo Vigésimo Octavo del Estatuto.

HERMANOS AVECILLAS E HIJOS, AGRICOLA Y GANADERA S.A. fue constituida ante el Notario Cuarto del cantón Guayaquil, el treinta de agosto de mil novecientos noventa y seis e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el veinte y dos de julio de mil novecientos noventa y siete, una vez que fue aprobada por la Intendencia de Compañías de Machala mediante Resolución 97-6-1-1-0134 del siete de julio de mil novecientos noventa y siete.

Particular que comunico a usted para fines pertinentes,

Atentamente.

L' Gumes Xavier Livio Cardoso Guffantti Secretario Ad-Hoc de la Junta General de Accionistas

HERMANOS AVECILLAS E HIJOS, AGRICOLA Y GANADERA S.A.

RAZON: Acepto el nombramiento de Gerente General de la Compañía HERMANOS AVECILLAS E HIJOS, AGRICOLA Y GANADI RA S.A., efectuado a mi favor por la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía.-

Guayaquil, 25 de octubre del 2002.

Ida avecillas Dien

IDA AVECILLAS PEREZ

C.C. 09-0250204-6

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

& for a section of

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía HERMANOS AVECILLAS E HIJOS AGRICOLA Y GANADERA S.A., a favor de IDA AVECILLAS PEREZ, de fojas 155.662 a 155.664, Registro Mercantil número 23.480, Repertorio número 36.255.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, nueve de Diciembre del dos mil dos.-



AB.TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL DEL
CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN:37195 LEGAL:PATRICIA MURILO AMANUENSE:ANGEL NEIRA COMPUTO: ANGEL NEIRA ANOTACION/RAZON: GRACE QUINDE REVISADO POR: